Date: 29.9.2015

6 PRODEX

FS-LOOP-CARD-ADAPTER

'PRODEX TECHNOTE

Tuotteella laajennetaan Firescape keskus 4 silmukan keskukseksi .
FS-HOAN tai Prodex-HOCO kortit voidaan liittéd4 laajentimeen.

Asennus

1. lrroita keskuksen AC-liitin emokortista.
Irroita akkuliitin emolevysta.
Tarkasta etta keskuksen ledit sammuvat.
Asenna laajenninkortti Firescape liittimeen X15.
Kiinnita kortti koteloon M3 ruuveilla paikat H1 ja H2 seka kierreholkilla paikka H3.
Firescape emolevyn kiinitysreikd H3 M3 ruuvi korvataan kierreholkilla.

oo wN

Asetukset

Tuotteen tehdasasetus on FS-HOAN korteille.
Kun kaytat PRODEX-HOCO kortteja on korttipaikan vieressé oleva LOOP TYPE oikosulkupala laitettava

asentoon O.

Korttien virransyéttd otetaan tehdasasetuksessa keskukselta.
Voit myds systtas lisakortteja EN54-4 hyvaksytysta virtaldhteesta. Siirra oikosulkupala POWER
INT/EXT halutun toiminnon mukaisesti INT=sisdinen jannitesyéttd, EXT=ulkoinen jannitesyotto.

Silmukkakorttien asennus

1. Asenna haluamasi silmukkakortit laajentimen liittimiin X3 ja X4.
2. Kiinnita silmukkakortti 2 kpl M3x6mm ruuvilla (toimitetaan silmukkakorttien mukana).

Kun asennukset on suoritettu, liité AC-liitin ja akkuliitin takaisin emokorttiin.

Tarkasta etta keskus kaynnistyy (keskus kommunikoi kyttSlaitteen kanssa).

e +o+ =+ -+-432] :!-.!:_" B A
57 BELL INPUT T OTERR

X

Voo TYFE
CiES= LOUF & -

PROCER ARESCART HOAH

(eld

Securily

T—iEuEHEﬂEN% A

PROGAKTE

PRL

PEOOEK FEESGARE sl

Elel

+- 4% + CNCNO.
_ FAFIOZ OUTI 3

tx" CHITRUTE

o )
LE HEDE HGHAEM

: Sty _-]

PRODER FIRESZCAFE

LD TR ] PR G MO i

Document: FS-LOOP-CARD-ADAPTER-V1.0-Fl.doc Page: 1/1

#

BER

vS0 14 38nd

vizdasnd
vE'9 d SN

v1€d3snd

=M

fif] =

ey

oW
11 WAL

O




O PRODEX PRODEX TECHNOTE

"Date:'29.9.20'1§ ~ Document: FS-LOOP-CARD-ADAPTER-V1.0-SE.doc Page: 1/1

FS-LOOP-CARD-ADAPTER

Produkten anvands for att expandera Firescape centralen till en 4 slingors central.
FS-HOAN eller Prodex-HOCO korten kan anslutas till adapter produkten.

Installation

Losgor centralens AC-plug fran moderkortet.

Lésgor ackumulator-plugen fran moderkortet.

Kontrollera att alla leds slocknar p& moderkortet.

Installera adapter kortet i Firescape moderkortets plint X15.

Fastsétt kortet i chassit med M3 skruvar fér H1 och H2 samt med distansholk fér H3.
Firescape moderkortets M3 skruv for H3 erséatts med distansholk.

DGR LIS =

Instélliningar

Produktens fabriksinstallning ar for FS-HOAN kortet, LOOP TYPE ilaget N.
Fér PRODEX-HOCO kortet skall LOOP TYPE bygeln bredvid kortplatsen vara byglad i 1aget O.

| fabrikslaget matas slingkorten pa adapter produkten fran Firescape moderkortets strémkalla.
Du kan ocksd mata de externa slingkorten med yttre EN54-4 godkand stromkalla. Bygla POWER
INT/EXT enligt 8nskad funktion INT=intern stromforsorjning, EXT=extern strémférsérjning.

Installation av slingkort

1. Anslut slingkorten till adapter kortets pluggar X3 och X4.
2. Skruva fast slingkortet med 2 st. 3x6mm skruvar (levereras med slingkortet).

Efter installation, anslut AC-plug och ackumulatorplug till moderkortet.
Kontrollera att centralen startar upp. (Centralen kommunicerar med
mandverpanelen).

o) .

BE
FE
il

HEDENGREN
[@SECUPI‘YJ
PRODEX FIRESCAPE

LODN TYPE DoE T“'F Lo T b R W O GG e
TR m—— | T =

CHﬁHuh
ADIUET

O
INIT
oK

PRGEEE FRESCAFE oK PEOULY FRESGRSE MOAN FHOSER FIRERGAPE Hilklh

cN

BATT

| B RERET




G PRODEX

‘" Date: 7_é261_5

FS-LOOP-CARD-ADAPTER

PRODEX TECHNOTE

The product expands the Firescape panel to a 4 loop panel.
FS-HOAN or Prodex-HOCO cards can be connected to the adapter,

Mounting

B WN =

with one standoff.

Settings

Remove power supply from the Firescape main board.
Connect the adapter to the Firescape main board connector X15.

Fasten it to the Firescape housing with M3 screws (H1 and H2) and threaded standoffs (H3).
The leftmost (H3 left lower corner) M3 screw on the Firescape main board needs to be replaced

The product is as a factory default set for FS-HOAN cards.

When using PRODEX-HOCO cards that are Firescape compatible you need to change LOOP TYPE

jumper to position O.

Power supply for the connected cards is internal as factory default.

If Firescape panel's power supply is not to be used you can use an EN54-4 approved power supply to
feed the cards. This needs to be selected with the POWER INT/EXT selection jumper.

Loop card mounting
1. Mount necessary loop cards to the adapter connector X3 and X4.

2. Fasten the loop cards to the standoffs with M3 screws (supplied with the loop cards).

When all mounting has been finalized reconnect power supply to the Firescape main board.

- - -
o e -~
e L TENENEAEN —*/ P
— o Eacurity ¢ o
opxE ri= i

FRODEN, FRFSCARE AN

FRODE FIRERCASE BOAN

o HO@

HEODENGREN
Security

PRODEX FIRESCAPE

LOOP TYPE (;Ex PROG MODE [

LAR=F i)




